

Информация от 3 октября 2017 года на VII сессии Законодательного Собрания города Севастополя I созыва "О проведении государственной политики, направленной на реализацию основных задач Управления по делам молодежи и спорта города Севастополя"

Резниченко С.А.: Добрый день, Екатерина Борисовна, уважаемые депутаты, приглашенные!

Вашему вниманию предоставляется информация «О проведении государственной политики, направленной на реализацию основных задач управления по делам молодежи и спорта города Севастополя».

20 июня 2014 года Указом Губернатора № 40 образован исполнительный орган государственной власти в сфере молодежной политики, физической культуры и спорта управления по делам молодежи и спорта города Севастополя.

На сегодняшний день структура управления состоит из 5 отделов. Это 2 отдела: массовый спорт и спорт высших достижений, один отдел по делам молодежи, один отдел – по разработке программ развития объектов спорта и отдел финансово-правовой работы.

Численность сотрудников управления составляет 31 человек, по факту работает 22 человека.

К подведомственности управления отнесено 12 государственных учреждений, из которых 4 спортивные школы олимпийского резерва, 4 спортивные школы, 1 государственное автономное учреждение «Центр индуктивного спорта «Инваспорт», 1 государственное бюджетное учреждение «Спортивно-оздоровительный комплекс имени 200-летия Севастополя» и 1 государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Городской центр социальных и спортивных программ».

В отрасли работает 712 человек, в том числе руководителей – 45, педагогов- 97, тренеров-преподавателей – 10, 223 тренера, среднего медицинского персонала – 6, 5 врачей и 325 прочих сотрудников, спортсменов и лиц, проходящих спортивную подготовку – 4760 человек.

В детско-юношеских клубах занимается 2801 учащийся и 760 спортсменов.

В «Инваспорт» занимается 137, проходит спортивную подготовку 137 человек.

Финансовое обеспечение мероприятий, направленных на реализацию государственной политики в сфере физической культуры и спорта, и молодежной политики, в 2016 году на реализацию задач в сфере физкультуры и спорта предусмотрены бюджетные ассигнования города в объеме 259 миллионов рублей.

Из Федерального бюджета было представлено субсидий на адресную финансовую поддержку спортивных организаций в размере 30 миллионов рублей, субсидии на строительство и реконструкцию объектов спортивной инфраструктуры в размере 65 миллионов рублей. А также – на внедрение

Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» - в размере 487 тысяч рублей.

В 2017 году обеспечение, направленное на реализацию задач в сфере физической культуры и спорта, финансовое обеспечение выросло, бюджетные ассигнования из Федерального бюджета составили 67 миллионов 400 тысяч рублей. Соответственно, в том же объеме осталась поддержка на осуществление подготовки спортивного резерва – 30 миллионов рублей.

Также в рамках ведения переговоров с Правительством Российской Федерации, с Министерством спорта, возвращена в город Севастополь не освоенная сумма средств в 2016 году из Резервного фонда Правительства Севастополя на окончание работ по проектированию и реконструкции стадиона «Горняк» и 200-летия, и составила 36,6 миллиона рублей.

Основными мероприятиями, направленными на развитие массового спорта, являются, в части развития физкультуры и массового спорта, является вовлечение граждан в регулярные занятия физической культурой и спортом. Прежде всего – детей и молодежи.

В соответствии со Стратегией развития физкультуры и спорта, а также Государственной программой развития физкультуры и спорта, молодежной политикой на 17-22 годы, установлен показатель увеличения доли граждан до более высоких процентов до 2020 года. Я не буду статистику, с вашего позволения приводить. По одному, допустим, показателю в общей численности населения сейчас процент занимающихся физкультурой и спортом, составляет 6,3 процента. К 2022 году мы данную долю планируем увеличить до 33%.

По остальным, соответственно, показателям тоже планируем серьезный прирост, параллельно с теми задачами, которые сейчас стоят перед управлением, которые чуть позже я в своем докладе озвучу.

На сегодня, если перевести в количественную составляющую, количество людей занимается на территории города Севастополя на регулярной основе физической культурой и спортом – это 24431 человек. Все это разбито по организациям, как образовательным, так и спортивным, так и частным.

Соответственно, как бы данный прирост будет возможен с учетом выполнения основных задач управления по делам молодежи и спорта, расширения инфраструктуры отрасли спорта, строительства новых объектов, как фундаментальных, таких как физкультурно-оздоровительный комплекс и иные объекты, о которых я позже скажу, так и плоскостных сооружений, о которые уже сегодня строятся, как управлением, так и иными органами исполнительной власти города Севастополя.

Приоритеты госполитики в области массового спорта направлены на проведение городских физкультурных, спортивных мероприятий, а также на участие представителей севастопольского спорта, севастопольских спортсменов на всероссийских, окружных мероприятиях, проходящих на территории Российской Федерации.

Согласно календарному плану официальных физкультурных, спортивных мероприятий, в этом году проведено 93 мероприятия. Общий объем средств затрачен на данное направление – 7 миллионов 355 тысяч рублей.

В 68 физкультурных мероприятиях коллеги наши с отрасли спорта приняли участие за пределами города Севастополя.

Наиболее масштабными мероприятиями, о которых, я уверен, вы знаете, стали велосипедные фестивали «Вело-победа», «Вело-ночь», проведение ряда спортивных мероприятий, посвященных Всероссийскому олимпийскому дню, проведение Дня физкультурника. В этом году мы пересмотрели концепцию, отошли от проведения в центре города, провели на базе филиала Московского госуниверситета основные мероприятия, проводились ...?...классы, спортивные мероприятия и многое другое.

Также у нас совсем недавно проходил легкоатлетический пробег «Кросс нации». И так далее. Целый перечень мероприятий, вовлекающих в себя тысячи, десятки тысяч людей – севастопольцев, спортсменов. И не только спортсменов, всех, кто желает принимать в них участие.

Соответственно, 25 спортивных делегаций было командировано. И для участия во Всероссийских соревнованиях, спартакиадах, фестивалях израсходовано на эти цели 3 миллиона 840 тысяч рублей.

Приказом управления по делам молодежи и спорта города Севастополя создан, и полномочия, Центр тестирования по выполнению нормативов испытаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, возложено на одно из наших подведомственных учреждений. 4 тысячи человек в 17-м году приняли участие в сдаче норм ГТО. В результате выполнения, 577 присвоены знаки отличия: 212 золотых значков, 306 серебряных, 59 бронзовых.

Эти результаты многим молодым ребятам...

Алтабаева Е.Б.: Уважаемые коллеги, слушаем информацию.

Резниченко С.А.: ... помогли в рамках поступления в высшие учебные заведения, дополнив их результаты еще и результатами в спорте.

Соответственно, мероприятия направлены... блок мероприятий, направленных на развитие спорта высших достижений, исчисляется целым, большим критерием показателей. За текущий период учреждениями системы подготовки спортивного резерва в городе Севастополе организовано и проведено 93 официальных спортивных мероприятия: чемпионаты, кубки, первенства города Севастополя, региональные турниры, первенства спортивных учреждений и так далее, в которых приняло участие более 8 тысяч человек.

За 9 месяцев 2017 года севастопольскими спортсменами на чемпионатах, кубках и первенствах России завоевано: Чемпионатах России – 14 призовых мест, в Первенствах России – 2, в Кубках России – 6 и так далее. В разного

уровня соревнованиях достигнуты достаточно серьезные результаты севастопольскими спортсменами.

По истечению и по прохождению данных процедур, достижения результатов в спортивных выступлениях присвоено 31 почетное спортивное звание: «Мастер спорта» - 1 спортсмен, «Заслуженный мастер спорта» - 1 спортсмен, «Мастер спорта России» - 9 спортсменов.

Присвоен целый перечень спортивных разрядов, а также спортивных судейских категорий.

Основной показатель работы по подготовке спортивного резерва – это количество спортсменов, включенных в основной резервный состав, а также кандидатами в члены сборных команд России по различным видам спорта.

В 16-м году было включено 46 спортсменов-севастопольцев, в 17-м это количество выросло, это 53 спортсмена. Из них, 29 – по олимпийским видам спорта, 13 – по неолимпийским и 11 – по параолимпийским видам спорта.

Есть серьезные показатели, хотелось бы отметить, у нас есть Чемпион Мира по тайскому боксу Григорьев Иван, Брачих Антон, который, надеюсь, войдет в команду олимпийскую и будет представлять страну на Олимпиаде, Шалимов Александр – дзюдоист, Горячок Анатолий – пауэрлифтинг, Ибрагимова Дарья – сумо и много-много спортсменов, наших звезд, которыми можно гордиться и поддерживать их в дальнейших начинаниях и достижениях.

В 17-м году из средств бюджета города Севастополя выдающимся спортсменам города за высокие результаты запланирована... не запланирована, а выплачивается стипендия на общую сумму 4 миллиона рублей. 42 спортсмена получают ежемесячно эту стипендию.

А, соответственно, в бюджете города предусмотрено также 2 миллиона рублей на выплату единовременных денежных выплат по результатам, показанным на соревнованиях. На сегодняшний день уже выплачено 865 тысяч рублей. Ребята получили заслуженную материальную поддержку за свои достижения.

В соответствии с Федеральным законом № 329 «О физической культуре и спорте» управлением оказывается государственная услуга по аккредитации региональных спортивных федераций. По состоянию на 8 августа, на август месяц, на конец августа, в реестр аккредитованных региональных спортивных федераций Министерства спорта России включено 37 спортивных федераций города Севастополя, которые осуществляют свою деятельность по развитию видов спорта на территории субъекта.

В городе развиваются 68 видов спорта. Из них, базовыми, приоритетными видами являются 12. Перечислять, с вашего позволения, я не буду. Все знают эти виды спорта. Они регулярно показывают хорошие результаты, как в Севастополе, так и на всероссийском, мировом уровне.

Между Министерством спорта Российской Федерации и Правительством заключено Соглашение о предоставлении субсидий из Федерального бюджета. В этом году, я уже говорил, 30 миллионов рублей, до конца года, будет приобретено соответствующее оборудование по заявкам

наших федераций и учреждений для олимпийских видов спорта. Софинансирование регионального бюджета на эти же цели составляет 29 миллионов рублей.

В целях обеспечения материально-технической базы для подготовки спортивного резерва, управлением реализуются мероприятия Программы развития физической культуры и спорта, утвержденной соответствующим постановлением Правительства. А вы знаете, что у нас сформирован перечень социально значимых объектов, и очень здорово, и хорошо, что в этот перечень объектов вошли 23 объекта спорта. В этом году департаментом капитального строительства проводится проектирование. В 2018 проектирование будет завершено.

И, соответственно, мы со своей стороны будем подавать необходимый пакет документов на получение средств Федеральной целевой программы развития физической культуры и спорта, для того чтобы уже в 2019 году начать строительство объектов. Будем искать возможность заявляться на местный бюджет, потому что инфраструктура севастопольского спорта, конечно, находится в достаточно плачевном состоянии. Но, несмотря на это, управлением проводятся мероприятия по восстановлению тех баз, в которых находятся наши спортивные школы. Городом Севастополем уже много работ проведено, в том числе по антитеррористической защищенности, по пожарной безопасности, по приведению их в соответствие с требованиями федеральных стандартов спортивной подготовки. И эта работа будет продолжена. Мы для себя поставили задачу, эта задача будет выполнена до 2020 года в полном объеме. Ту инфраструктуру, которая сегодня в севастопольском спорте есть, привести в полное соответствие всем требованиям.

Но, конечно же, той сети недостаточно. Поэтому для нас является большим приоритетом проектирование и строительство новых спортивных объектов. У нас в рамках 23 объектов запланировано строительство 4 футбольных полей, 13 физкультурно-оздоровительных комплексов, 8 из них – с универсальными спортивными залами, 2 ФОКа – с бассейнами, 1 ледовый каток, 1, соответственно, зал для борьбы и зал для бокса.

В рамках 23 объектов так же планируется строительство многофункционального спортивного комплекса, тоже с ледовой ареной, 2-х ФОКотов – это физкультурно-оздоровительные комплексы открытого типа, один из которых будет находиться на Частника, 87, вы знаете спортивную школу № 6. И будет профильно заниматься, будет настоящим центром тестирования для сдачи норм ГТО. И будет заниматься вопросами внедрения в физкультурно-оздоровительные комплексы ГТО, в том числе.

Один – в Балаклаве, на улице Ситникова. Мы там уже кое-какие работы провели, поставили площадку спортивную. Но в планах весь земельный участок превратить в ФОКот – полноценный, для проведения и спортивной подготовки и занятий массовым спортом.

Также, в рамках 23 объектов, запланировано строительство водноспортивной базы в бухте Казачья. На сегодняшний день земельные

вопросы уже все решены. Все спорные вопросы с Черноморским флотом - тоже урегулированы.

То есть, мы понимаем территорию, по которой будем двигаться. И задание на проектирование сформировано. И на территории бухты Казачьей появится водноспортивная база. Наши молодые парусники смогут там полноценно проводить тренировочные мероприятия.

Одна гребная база – в Инкермане, так же в реестре объектов, которая сейчас, к сожалению, находится, в крайне удручающем состоянии.

Но вместе с тем спортсмены, занимающиеся в тех условиях, в которых они находятся, показывают результаты. У нас есть звездочки в гребле на байдарках и каноэ. И ребятам после строительства базы, я думаю, будет больше возможности для занятия своим любимым видом спорта.

И, соответственно, приведение наконец-то в нормальное состояние Ледового дворца, который не достроен в Загородной балке. Много вопросов по этому комплексу у граждан, у жителей Севастополя было длительный период.

Губернатором принято решение, ну, по достройке за счет бюджетных средств данного объекта. Сейчас объект находится в процессе проектирования... *(м/ф отключился)*...

Алтабаева Е.Б.: Сергей Анатольевич, Ваше время истекло. Но о молодежной политике Вы не успели еще рассказать. Вам сколько времени нужно? Но только не очень много. 3 минуты.

Уважаемые коллеги, голосуем.

«За» - 19 депутатов, «Против», «Воздержавшихся» - нет,

«Голосовало» - 19 депутатов.

Решение принято.

Пожалуйста, 3 минуты.

Резниченко С.А.: Соответственно, наша государственная гос... политика регулируется той же программой профильной, единственной, которая есть в нашем направлении.

Основные направления программы – это содействие в энергетическом и духовно-нравственном, и физическом воспитании молодежи, развитие трудовой деятельности среди молодежи, грантовая поддержка талантливой молодежи, поддержка молодежного предпринимательства, участие молодежи во всероссийских, окружных, региональных проектах.

На территории города Севастополя осуществляет деятельность целый ряд общественных организаций, которые также поддерживаются управлением и финансово, и административно. Это и Молодая Гвардия «Единой России», и Российский Союз молодежи, и КВН, и студенческий корпус спасателей, Всероссийский корпус 70-летия Победы, волонтерский, и многие другие молодежные общественные организации.

Какие-то являются региональными представительствами всероссийских организаций, какие-то локально севастопольские. Но мы ко всем ним относимся в равной степени и поддерживаем их инициативы.

Соответственно, молодежь принимает активное участие во Всероссийских форумах. Это тоже обеспечивается за счет средств молодежи. Причем ребята не просто участвуют в форумах, а привозят с их территории грантовые средства для реализации своих идей на территории региона.

И к этому ко всему, мы еще финансируем и проводим ежегодно, причем на Крымском полуострове мы первые задали этот тон – конкурс региональных молодежных проектов, за счет средств которых ребята тоже реализуют свои идеи на территории субъекта, вовлекают дополнительное количество молодежи в социально значимые мероприятия и проекты.

Не буду останавливаться на основных мероприятиях, с вашего позволения, тоже они все на слуху, все вы их знаете.

Соответственно, в этом году целы перечень мероприятий проведен, много финалистов, различного уровня, программ, проектов молодежных от города Севастополя. Много проектов реализовано на территории субъекта.

Соответственно, продолжать работу в этом направлении. В этом году Севастополь удостоен чести принимать региональную программу Всемирного фестиваля молодежи и студентов. Один из 12 субъектов.

Поэтому уже с 14 по 17 октября на территорию города приедет 50 представителей Соединенных Штатов Америки, Евросоюза и других государств, для того чтобы посмотреть на наш субъект, пообщаться с нашей молодежью.

Очень плотная программа. Приглашаю всех принимать в ней участие.

Также мы запланировали до конца года провести форум молодежи, для того чтобы скоррелировать наши позиции по программе и Стратегию развития города до 30-го года. Выявить молодежные позиции и мнения. И, соответственно, предложить решения, которые будут сформированы с непосредственным участием молодежи в разработке позиций города Севастополя.

Соответственно, в ЗакСобрании в 16-м году совместно и по инициативе ЗакСобрания проведена работа по формированию Молодежного парламента. Ребята активно принимают участие в реализации госмолполитики, выходят со своими инициативами на обсуждение управления, на сессии Законодательного Собрания, Молодежного парламента... *(м/ф отключился)*...